

记者连线受害人，还原那个夜晚惊心一幕 女同事被出租车司机抢劫并欲灭口 新乡网友微博爆料：

□记者 廖谦 吴泳

TAXI

昨日，一条新浪微博引起网友关注。

@紫色浪漫小白：新乡孙女士反映，年前一个晚上打车回家，结果被出租车司机打劫并杀人灭口，命大没有死，但是脸上留下很多疤痕，而且眼球有些下陷，看东西很费劲。警方到现在一直以证据缺乏为由拖延几个月不破案。受害人一直不能从阴影中走出来，希望新乡警方的兄弟们帮帮忙，为社会除害。

此条微博发出后，不少网友在微博回复，替受害人呼吁，希望尽快破案。

@小王妞儿

还可以输入 140 字

小孙是我的同事，我能证明这件事是真的，当天晚上我们集团开春节联欢晚会，结束后就发生了这件事，希望赶紧破案。为我们的同事祈祷。

同时评论给 紫色浪漫小白

转发

A 唱完歌打的回家 路上出了事

本报记者联系到受害人孙女士，她讲述了事发经过。

今年1月17日23点45分许，她从新乡市区嘉年华KTV唱歌出来，准备回家。

KTV门口停着一辆黄绿色出租车等活儿。上车后她对司机说：“去五普小区。”

五普小区是中石化公司家属院，位于新乡市东郊，深夜车少人少。

行驶到新乡新区的新二街附近，司机见四下无人，突然将车拐到附近的便道上，掏出一把切牛肉的西餐刀：“不要动，乱动没你好果子吃！”

司机是一名约35岁、比较瘦小的男子，小眼睛，个头约165厘米，留非常短的板寸。

这名男子说的是普通话，异常冷静和冷血，没有一句废话，丝毫不紧张。

他拿出胶带，将孙女士手脚全部紧紧捆住，并用一个棉帽将孙女士头部面部全部套住。将孙身上的100余元现金、4张银行卡和一部手机全部抢走，并反复逼问她银行卡密码，孙女士都如实回答了。

男子猛然间将孙女士衣服扒光，欲实施强奸，但由于身体原因未能进一步得逞。

随后，男子冷冷地说：“你看过我的脸，也看过我的车，我一定要杀了你，否则你肯定会报警。”

孙女士苦苦哀求，但男子依然将孙掐昏死过去，认为她已咽气后，反复抓挠、砸孙的头部和面部。

B 爬了几个小时后 挨家挨户敲门喊救命

孙女士醒来后，已经凌晨三四点，她发现自己躺在一片庄稼地，不知道是哪。

“头非常疼非常昏，人快傻了。右眼全是血，几乎失明。左眼眼眶被砸骨折，仅能看见光亮，看不清东西。”

当时，她光着下身，裤子找不到了，人属于半昏迷状态，浑身冻得僵硬。靠着强烈的求生欲望，用

双膝和双手“在庄稼地和土路上爬了几个小时后”。

她爬到新乡郊区李士屯村，挨家挨户敲门、大喊救命。敲了几家后，终于有一好心男子开门救了她，并马上打电话通知了孙的父母，并拨通110，让孙女士报警。

1月18日清晨约6点，孙的父母赶到李士屯村，将其送到新乡医学院三附院抢救。

C 留下严重后遗症 不戴口罩不敢出门

孙女士在新乡医学院三附院住了20天，因左眼眶骨折严重，骨头都掉下来了，郑州和新乡的专家都无法治疗，随即又转到北京手术，治疗20余天。

两家医院的诊断是：面部多处创伤、擦伤，颅脑损伤，颅底骨折，鼻梁骨折，左眼眶骨折，脑震荡，一颗牙齿脱落。

她说目前自己留下严重的后遗症：双眼看东西都是昏暗和双重的，眼球下陷，左眼球牵引肌肉损伤严重。“更严重的是，我基本上被毁容了，脸上留下多道疤痕，不戴口罩，我都不敢出门。生活和工作全毁了。”

孙女士的家人说，他们现在都在她身边寸步不离，生怕她想不开。

目前用于抢救孙女士的医疗费已达10万余元，误工费、住宿费、交通费等相关损失还没算。

D 案件转到卫辉市 案情迟迟没进展

孙女士的家人介绍，报案后的20天里，新乡市公安局刑侦部门开始调查很积极，态度也很诚恳。春节前后，还专门上门慰问孙家，并表态说，这案子性质非常恶劣，“你们放心吧，我们一定要将歹徒绳之于法”。

但2月20日前后，警方电话告知说：因为歹徒抛弃她的地方属于新乡市的卫辉市辖区，他们已将此案移交给卫辉警方负责。

2月底至今，卫辉警方仅主动联系他们一次，让孙女士去卫辉市公安局配合调查。

孙说自己身体尚未恢复，亟须治疗，且卫辉离新乡较远，去不成。警方未再主动与其联系。

一个多月过去后，孙家给办案民警打电话问案情进展，民警让孙家直接找局长。

孙家询问局长的电话，民警却不愿透露。

E 新乡警方回复 此案一直在全力侦破

昨日下午，本报记者联系到新乡市公安局，有关负责人了解情况后告诉记者，新乡警方目前正在全力侦破此案。

该负责人说，他们接到案件的初期，是由新乡耿黄派出所负责，他们在经过初期的调查后，按规定将此案转交给案件的案发地卫辉市公安局负责下一步的侦破工作。

卫辉市的民警一开始联系过受害人，也感觉到受害人情緒不十分稳定，便没再打扰受害者。

在掌握由耿黄派出所转来的初期调查证据后，他们就开始从这辆出租车的车源入手，通过查看监控、走访手段等继续侦查。

这辆出租车根据目前掌握的情况应该是黑出租。卫辉市公安局的主要领导也指示：要运用各种侦破手段，想办法，找车源，锁定犯罪嫌疑人，尽全力侦破。新乡警方也希望当地市民和网友提供有价值的线索，协助警方尽快破案，一旦有重大突破将及时通报。

紫色浪漫小白：//@_日久：微博力量大//@新乡警方在线：//@紫色浪漫小白：感谢所有媒体和爱心博友，新乡市公安局@新乡警方在线 发布案发地公安机关也进一步加大力度，通过各种侦查方式，正在全力侦办该案件。希望早日破案。//@平原晚报：针对此事我们已与警方联系上，据我们了解到的，警方正在办理此案，更进一步的情况（今天 21:46）